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AB Avrupa Komisyonu Türkiye Temsilciliği ve Çorlu Ticaret ve Sanayi Odası’nın işbirliği ile gerçekleştirilen Avrupa Birliği  Çorlu Bilgi Bürosu 22 Mayıs 1997 Perşembe günü Odamız bünyesinde, Avrupa Komisyonu Türkiye Temsilcisi Büyükelçi Sayın Michael Lake, Tekirdağ Valisi Sayın AYDIN NEZİH DOĞAN ve Çorlu Ticaret ve Sanayi Odası Yönetim Kurulu Başkanı Sayın Tarkan Ersin’in katılımları ile yapılan  resmi bir açılış töreni ile hizmete girmiştir.

AB Avrupa Komisyonu Türkiye Temsilciliği ve Çorlu Ticaret ve Sanayi Odası'nın katkıları ile açılan 7. AB Info Bürosu, tüm Çorlu halkına, sanayici ve işadamına, hukukçu ve akademisyenlere dahası Avrupa Birliği konusunda bilgi almak isteyen herkese açık olacak ve gereksinim duyulan tüm bilgileri sağlayacaktır. Büromuz, Ankara'da bulunan AB Türkiye Temsilciliği ile sürekli iletişim halinde olacak ve elinde olmayan her tür bilgi, karar, bildirge ve diğer tüm alanlarda ilgililere kısa sürede gerekli yardımı sağlayacaktır.

1 Ocak 1996 tarihi itibariyle AB ve Türkiye arasında oluşturulan Gümrük Birliği kapsamındaki gelişmeleri ve AB-Türkiye ilişkilerinde, alınan kararlar doğrultusundaki tüm gelişmeleri elindeki yayınlarla destekleyerek sizlere hizmet verecek olan AB Info, aynı zamanda Türkiye - AB ilişkilerinin güçlenmesi açısından da bir köprü görevi üstlenecektir. Hedef, toplumun her kesiminin AB‘nin daha yakından tanımasına ve anlamasına yardımcı olmak ve çeşitli organizasyonlar ve aktivitelerle bunu desteklemek olacaktır.

Avrupa Birliği Avrupa Komisyonu Türkiye Temsilciliği ve Çorlu Ticaret ve Sanayi Odası’nın gerçekleştirdiği işbirliği ile, 22 Mayıs 19997 tarihinde Avrupa Komisyonu Türkiye Temsilciliği’nin oluşturduğu Bölgesel Bilgi Ağı çerçevesinde açılan 7. AB Bilgi Bürosu olarak öncelikle, Çorlu’da Temsilciliğin Türkçe yayınlarını toplumun her kesimine tanıtmak ve sağlamak öncelikli görevi olacaktır.

Bu bağlamda Çorlu AB Info aynı zamanda İktisadi Kalkınma Vakfı ve KOSGEB’in de bilgi danışmanlığını yüreterek yine aynı amaca hizmet edecektir. 

Dolayısıyla AB’nin kurumları, işleyişi, karar mekanizmaları, AB’nin Ekonomi, Tüketici Hakları, İnsan Hakları, Çevre, Eğitim ve Öğretim gibi konulara karşı bakış açısı ortaya konulacaktır. 

Ayrıca AB’nin sektörleri ilgilendiren konulardaki kararlarını, politikalarını, mevzuatını ve resmi yayınlarını derleyerek yayınlar aracılığı ile üyelerimize ve ilgililere duyurmak diğer önemli  bir işlevimiz olacaktır. 

Temsilcilik ile doğrudan bağlantımız sayesinde alınan kararları, değişiklikleri güncel olarak temin edecek ve bunları hemen ilgililere ulaştıracaktır.

Türkiye Bölgesel Bilgi Ağı çerçevesinde Çorlu Bilgi Bürosu, toplumun AB’yi daha iyi tanımasını sağlayacak ve 1 Ocak 1996 tarihi itibariyle AB ve Türkiye arasında oluşturulan Gümrük Birliği kapsamındaki gelişmeleri ilgililere aktararak AB - Türkiye ilişkilerinin daha fazla gelişmesine katkı  sağlayacaktır.


ÇTSO AB BİLGİ BÜROSU’NUN ÖNCELİKLİ HEDEFLERİ;

1. YAZILI VE SÖZLÜ SORULARI YANITLAMAK
Büromuz hafta içi her gün çalışma saatleri içinde, sizler tarafından, posta ile, telefon ile ya da doğrudan büroyu ziyaretiniz sırasında yönelteceğiniz soruları, elindeki kaynaklar çerçevesinde hemen ya da Avrupa Komisyonu Türkiye Temsilciliği ile kurulacak bağlantı sonucunda en kısa sürede yanıtlayacaktır. Ayrıca, Büromuzda bulunan çok sayıdaki Türkçe yayınları gelip inceleme ve gerekli olanları alma şansınız bulunmaktadır. Büromuza ulaşan yeni bilgileri, yeni gelişmeleri sizlere en kısa sürede ulaştırmak öncelikli hedefimiz olacaktır.

2. BİLGİLENDİRME SEMİNERLERİ
Avrupa Komisyonu Türkiye Bölgesel Bilgi Ağı çerçevesinde kurulan büromuz, toplumun istekleri ve beklentileri doğrultusunda Avrupa Birliği Politikaları, Gümrük Birliği, AB-Türkiye İlişkileri gibi konularda çeşitli seminerler düzenlemeyi hedeflemektedir. Yayın organları aracılığı ile duyurulacak olan bu tür seminerlere katılım toplumun tüm kesimlerine açık olacaktır.
